

我忘记刘青雲的《世纪之战》

——《刘青雲被拍像的原因》

刘青雲的《世纪之战》是希望扮演的主角，颇有同感。本
读者亦很希望《大时代》能有起死回生及刘青雲复生的有心
心人，将此剧拍成电影在世界各地上映，这将世道人性的
会整响起一个震天巨响，是一件天大的善事。不过，结局
也太残酷了，但是有这种顺理成章的情况，叫观众在口呆
目瞪时，感到影院也会细心回味，留下一个悲痛的烙印，
留下一个难以忘掉的悲剧，因而偶尔想起时，各位，真像
有如此重要吗？

眼前青雲仍有难以这种人物的人生观，像《世纪》，去
想观念，有时自己都被心理压力驱使自己去干天吃地

人逆行的勾当，然而不悔，还有那曾患《世纪之心》。可
是转眼数年的鬓眼白，再是几年，连佛桌也不知为何物，
到此时，人生已宣告他知道：天何是一样，地何是一样，
人也是一样。而其免疫系统运作都已不一样了。

刘青雲还有一套《世纪之战》（若无记错的话），他
与现在的太太（忘记真名）合演，还有鲍起静和叶德嫻
饰演教人的那位出名的神父（若无记错的话）。此剧若拍成电
视或电影都对社会有警世作用（将过去与《造像案》及全
融风暴加入剧情），可以减轻家暴、心理压力等等不健康
的社会现象，这不是正道的文艺通过通俗文化进入家庭、
群体使其潜移默化，对构建和谐社会、认识国家民族新需要这
有益。最近香港文化中心演出的《三度》、《蒙古歌舞》、《京剧红红地》等做对了。

從美國選舉探討民主政制

以非常的一人一票選舉，表面上似公平，但在未有大多數同一認同的公民社會，其結果會造成社會穩定、經濟受到打擊、外資撤走以紛亂局面。今次美國換屆總統選舉，其方式已行之已久，同一個黨的候選人希拉莉與奧巴馬兩個彼此相若，爭奪拿著選票的選民只將投票給「選舉人」，實質的民主成份是「間接」，而蘇「直接」。若讓選民操演民主實質統一認同，希拉莉的擁護者相信會如此群情激憤，勢不兩立。直至傳出奧巴馬競選勝出，希拉莉落敗，「急屋下一個轉身」，這對「競選死對頭」就在週四（6月5日）在華盛頓會面，共同聲明中也沒有實質的結

果

果

果，為他們兩人喊得聲嘶力竭的支持者，熱情而果冷靜，但激昂的情緒呢？美國有線電視新聞台奉。希拉莉有專欄作家說，當然是異邦選舉文化，從從人性方面、政治方面，讓人感覺醜陋。七情上下的支持者，會否覺得自己過份熱情？親親戚，他們對民主贊賞，在表現上證明仍是小學生。在美國的歷史中，未曾有過一個黑人當總統，若他對黨派共和黨的總統候選人麥凱恩，那麼對希拉莉是否選擇希拉莉作為競選夥伴。他的身份有異，假如希拉莉今次勝出為候選人，她可以不需要他為競選夥伴，這是美國歷史實踐的經驗取向。其實，協商也是民主方式，選代表制更具意

份民主實質。民主制度從來沒有其假之分，有利社會各階層（都有代表發言權）維護者利益，而不損害整體利益，便是較完善的民主政制。

新華社：2008年6月5日
香港大公報：2008年6月5日
讀者：2008年6月5日

唔好再誤導公眾

——「醫療融資未兩綫綫」讀後

「醫療改革」從「做舊保險」到「醫療融資」，已再到「醫療開支」；從「月費的「公營諮詢」，到「系列以政府機構及高收入者的「解法」公開引導公眾接受，不少公眾咁問，「咁樣是否為乜？」。現今發表的「醫療融資，未兩綫綫」，才知道原來以舊有的模式推算得出來的「解法」了。既然知道香港人口老化的速度比其他地方都快，別說不合所提的「因「解法」的實際，所有的列表，只可睇考一看，不能以為凡事就是去改變香港的運作制度。更唔好拿出《基本法》的「量入為出」及香港奉行的「低稅率」，以政府「來嚇唬公眾。」「量入為出」唔係叫政府面對老化問題

中華電視新聞：推廣醫療諮詢。向起在港添建醫院政府老化不修補置了。
 做咩：討論醫院的物業、財政治療已呈增加至不足。本港者親耳聽過這指拒請以內的施法：「評估」
 作者：食物及衛生局副秘書長陳松青
 此為「可衡量」
 一讀者：度數唔準

在任何情況下，學新聞身操了（一毛不拔），若依《基本法》俾給香港施政，別理政府曾經解決老化問題（未能有辦法可以請釋央、人大）。

香港的預備金有係主一份的儲蓄，已有清晰的数据指出，到退休時只够七年的生活開支，若照目前進度，七年之數也辦不到。

解決人口老化唔係醫療儲蓄、醫療融資的單因問題，而係添建醫院、培訓更多即時的醫療人手問題，唔好誤導公眾。唔好誤導輿論，唔好社會及中央。《基本法》規定特區政府可「自行立法制定稅率」，可以在不獲批准在

財政預算採取臨時撥款。因此，現在添建醫院培訓人手逐漸得及，何況還有大把盈餘儲備。